

许昌日报

XUCHANG DAILY

2019年5月21日
星期二 农历己亥年四月十七

中共许昌市委机关报
网址: http://www.21xc.com
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

国内统一刊号: CN41-0013
许昌日报社出版 第8905期
许昌手机报移动用户发送 XCSJB 到 10658300 进行订阅 (3元/月)

工银麒麟卡

麒麟送福禄 立德招善财
麒麟吐玉书 传智塑良才

工商银行隆重推出两款中华经典文化主题借记卡——麒麟吐书卡、麒麟献宝卡。以吉祥瑞兽与智慧财富为核心要素,将文化传承与财富积累相结合。详询我行各网点或拨打2339509。

ICBC 中国工商银行 许昌分行

您身边的银行 可信赖的银行

建设智造之都 打造宜居之城

争当『智造之都、宜居之城』的排头兵

看长葛市如何在郑许一体化中加速打造『产业重地』

左瑛君 张瑞敏 李全林

春生夏长,五月人倍忙。初夏的长葛,一场透雨,将春的鹅黄和稚嫩,滋润成了夏的碧绿和壮实。

5月16日一大早,在长葛市德威科技股份有限公司,检验、装车、发车,看着满载700只镁合金轮毂的货车驶向通向机场的绿树掩映的黄金大道,刚过而立之年的董事长孙中鑫这才松了口气。今年,公司与德国奔驰、美国特斯拉开展深入合作,已向德国奔驰设计公司出口轮毂1.3万只。今天,这无疑是公司产品顺利进军欧洲市场的又一份捷报。

与此同时,长葛市产业集聚区入选“河南省首批智能化示范园区建设试点拟认定名单”、德国汉高股份有限公司与金汇集团签订无硝酸酸洗和新型酸回收技术工业化集成战略合作协议、黄河集团力旋科技股份有限公司顺利通过北京中联认证中心审核组安全管理体系审核……

一条条信息,折射出长葛民营经济提档加速、百舸争流的自信和风度。郑许一体化,长葛产业动能倍增。

善弈者谋势。精准定位的科学擘画,让长葛市在郑许一体化产业对接中风向帆悬。

1月16日,新年伊始,全省两会上,郑许一体化上升为省级战略。许昌市委书记胡五岳在发言中指出,长葛市要紧扣郑许一体化的“桥头堡”定位,加强交通对接,构建顺畅通达的综合性交通体系,解决面对面交通问题,拉动沿线周边地区人口和产业集聚;加强产业对接,紧紧围绕航空港区这一河南发展的核心增长极,发挥优势,做强产业,错位发展,形成“1+1>2”的竞合发展关系。

1月23日,长葛市召开市委十三届八次全会,长葛市委书记尹俊营对如何做好产业对接作全面安排:

要牢牢抓住全省加快推进郑州大都市区、郑州航空港综合实验区建设等战略机遇,积极对接、主动作为,充分发挥长葛在郑许一体化中的桥头堡作用。重点抓好“一园四区六小镇”建设。“一园”,即许港产业园。要加强与许昌的深度合作,围绕打造航空产业基地、高端制造业基地的定位,加快产业园规划编制,积极承接空港产业转移。“四区”,即长葛市产业集聚区、要瞄准四星产业聚集区目标,加快推进52平方公里东扩区规划建设,力争年内主营业务收入突破1200亿元,确保全省先进位次;大周产业集聚区,重点抓好中欧(德)金属生态建设,主营业务收入力争达到800亿元;特色商业区,加快义马国际商贸城、中创汽车后市场等重点项目建设,力争年内主营业务收入达到35亿元;华夏幸福长葛产业新城三个产业园区,围绕航空高端装备、现代物流、蜂产业等三大主导产业,加大

招商引资力度,打造长葛未来经济新兴增长极。“六小镇”,即沿郑许市域铁路,规划蜂业健康小镇、循环绿色小镇、中德智慧小镇、生态文旅小镇、通用航空小镇、种业小镇。

3月25日,许昌市两会,对长葛发展提出了“产业重地、人间仙境”的定位要求。4月19日,许昌市领导干部会议,市委书记胡五岳明确了许昌市建设“智造之都、宜居之城”的发展定位,对长葛提出了要加快建设“产业重地、人间仙境”的发展定位。之后,胡五岳书记又多次提出,“长葛市要紧扣郑许一体化的‘桥头堡’定位,打造水清天蓝地绿的‘产业重地、人间仙境’”。

4月27日,长葛市经济工作表彰大会上,大家对长葛的发展定位再审视:建设“产业重地、人间仙境”,与习近平总书记提出的打好“四张牌”相契合,与长葛确定的做强工业、做靓城镇“双轮驱动”主战略完全一致,是做强工业、做靓城镇“双轮驱动”的深化和具体化,也是许昌市委根据长葛发展基础,顺应群众期盼,经过深入分析、综合研判、通盘考虑作出的指导性要求,是关系长葛高质量发展的长远之计。

“这既是民心所向、众望所归,也是为政一方、造福一方的责任和担当。长葛必须争当许昌‘智造之都、宜居之城’的排头兵!”尹俊营更是掷地有声。

蓝图既出,长葛市责无旁贷;浓墨重彩,长葛市注定会踏石留印。

天下大事必作于细,古今事业必成于实。长葛市把支持打造“产业重地”的每一项举措都落实在细处、实处

“工业是长葛的根与魂。各部门、各单位尤其是广大企业,要围绕推动经济高质量发展,突出重点,精准发力,努力实现产业层级高、创新能力强、集群配套优、开放跨度大、企业架构新,为建设产业重地贡献力量。”

这句话,尹俊营遇事必说、逢会必讲。

长葛市各类市场主体达到4.57万户,其中私营企业9269户,个体工商户35282户;规模以上企业达到619家,高新技术企业31家,院士工作站2个,主板、新三板上市及股权交易所挂牌企业84家,其中中国500强企业1家,中国民营企业500强4家。

面对这么大的产业总量,为确保经济发展、项目建设一直走在前列,长葛市把支持打造“产业重地”的每一项举措都落实在细处、实处。

全面构筑“亲”“清”政商关系,营造良好的营商环境。该市出台了《关于进一步构建新型“亲”“清”政商关系的若干意见》。

(下转第八版)

市委理论学习中心组集体学习习近平总书记参加河南代表团审议时的重要讲话精神发言摘要

2、7版

史根治在市财政局调研时强调 抓好重点工作落实 增强财政保障能力 赵文峰参加调研

本报讯(记者 高伟山)5月20日,市长史根治到市财政局调研,并强调,要提升政治站位,认清严峻形势,抓好重点工作落实,努力增强财政保障能力,为经济社会高质量发展提供强大动力。市委常委、常务副市长赵文峰参加调研并提出要求。

史根治先后到市财政局财政业务集中受理中心、国库支付中心办事大厅、中心机房等处调研,并向工作人员的辛勤付出表示感谢和慰问。在评审中心,史根治指出,要创新评审方式,加强中介管理,充分发挥评审中心对节省财政开支、提高资金运行效率的重要作用。在国库科,史根治强调,要严格收支管理,经常分析收支形势,及时发现问题,提出合理建议。

史根治在座谈会上指出,近年来,市财政局积极服务发展大局,着力“增收、控支出、防风险、破瓶颈”,为全市发展作出了突出贡献。当前,面对严峻复杂的经济形势,希望大家提升政治站位,把做好财政工作作为树牢“四个意识”、落实“两个维护”的自觉行动,努力增强财政保障能力。

史根治强调,要认清严峻形势,抓好重点工作落实。一要涵养培植税源,夯实财政发展基础。树立大财政理念,用足用好财政政策和各项基金,发挥好财政资金四两拨千斤的杠杆作用,充分激发市场活力。二要树立“过紧日子”思想,严格财政支出管理。树立科学政绩观,强化预算约束,严格审核把关,着力堵塞漏洞,敢于“得罪人”,不当“老好人”,把有限的资金用在刀刃上。三要落实“三保”措施,服务社会发展大局。坚持“量力而行、尽力而为”,切实守住“保工资、保运转、保基本民生”这一底线。四要优化支出结构,提高财政支出效率。在认真执行年度预算的同时,根据形势变化适时科学调整预算,处理好短中长期关系,形成最契合实际的支出结构。五要坚持改革创新思维,建立健全财政管理体制。着力改革创新税收、土地、管理等体制,充分调动各方积极性。

史根治指出,要转变作风求真务实,争先创优提高效率。加强党的建设,抓好班子建设,依法科学决策,严守纪律规矩,提高运转效率,推动财政工作更上层楼,为全市“探索路径、打造样板、走在前列”再作贡献。

史根治调研节能环保装备和服务产业时强调 创优发展环境 加快企业培育 做大做强节能环保装备产业 赵文峰等一同调研

本报讯(记者 杨红卫)5月20日下午,市长史根治带领市发改、工信、生态环境等部门负责人,对节能环保装备和服务产业进行调研。史根治强调,要创优发展环境,加快企业培育,进一步做大做强节能环保装备产业,促进经济高质量发展。市委常委、常务副市长赵文峰,市人大常委会副主任王宏伟参加调研。

节能环保装备一期生活垃圾焚烧发电项目由浙江旺能环保有限公司投资建设,主要采用德国马丁炉排技术,建成后预计年处理生活垃圾82.125万吨,目前项目建设进展顺利。在项目施工现场,史根治认真查看项目建设进度,希望企业加大创新

力度,加强生产管理,加快项目进度,确保按照时间节点建成投用,为市区供热提供热源保障。

许昌恩诺格环保科技有限公司年产10万套汽车尾气净化系统生产线项目,主要生产道路汽车及非道路工程车后处理净化设备。史根治观摩了企业生产线和相关产品,勉励企业加快技术研发升级,降低产品生产成本,尽快做大做强,同时要求市生态环境部门牵头,公安和交通部门配合,适时对市区大型柴油车辆安装后处理净化设备,确保车辆尾气排放达标。

在河南驰诚电气股份有限公司,史根治观摩了年产100万台检测仪表项目生产线,对企业产品性能和市场销售情

况进行了了解,希望企业加快项目后续建设,加大科研投入,提高产品科技含量,促进企业更好更快发展,为地方经济高质量发展作出贡献。

史根治在调研中指出,节能环保装备产业作为我市九大重点新兴产业之一,是践行新发展理念、前景广阔的朝阳产业,对打造“智造之都”具有重要意义。市发改、工信等部门要加强调查研究,进一步明确产业范畴,规范产业分类,用足用活国家支持政策,为产业发展提供政策保障;要创造优良环境,积极帮助企业解决困难、拓展市场,同时要统筹近期收益和长远利益,大力支持成长空间大、创新能力强的企业,迅速做大做强节能环保装备产业。

王堃在开发区调研时强调 扭住项目建设“牛鼻子” 抓牢四个一百“总抓手” 擦紧问题导向“金钥匙” 持续为开发区“二次创业”添活力增动力

本报讯(记者 李新 通讯员 王祁 李帅)5月20日,市人大常委会主任王堃前往许昌经济技术开发区(以下简称开发区),重点就开发区“二次创业”总体情况、新开工项目建设情况、商务中心区推进情况等调研。

王堃先后到一峰物流园项目、利锐特电气有限公司、许昌市鑫达电力设备安装有限公司、开发区市民之家、电梯产业园实地察看,详细询问项目建设进度,并就存在的土地招拍挂、项目规划审批、产业提升优化、商务中心区谋划实施、简化群众手续办理流程等事项进行现场办公。其间,王堃还主持召开座谈会,重点听取了开发区前四个月的总体经济运行情况、开发区六个专班工作方案实施情况,并提出了意见和建议。

王堃指出,开发区“二次创业”动员大会以来,围绕总体方案实施,成立六个专班推进,上下一心、区企一心,呈现出良好的发展势头。要如何做好下一步工作,王堃强调,一是要把抓招商、谋项目作为当前工作的重中之重,当好市委、市政府的项目指挥部,当好企业的“服务员”“办事员”,明确主体、主责、主业,帮

助企业做大做强做优。二是要抓住当前有利时机,强化提升服务意识、水平和能力,督促各责任单位确保工程质量,加快施工进度。三是要千方百计用好“四个一百”专项行动这个载体,落实好领导干部分包企业制度,为实体经济提供可靠优质保障。四是要强化问题导向,宏观上解决好区域、地域、财税体制、行政审批权限等问题,微观上解决好企业生产经营中出现的问题,持续为开发区“二次创业”增添新的动力和活力。

王堃强调,开发区“二次创业”动员大会以来,围绕总体方案实施,成立六个专班推进,上下一心、区企一心,呈现出良好的发展势头。要如何做好下一步工作,王堃强调,一是要把抓招商、谋项目作为当前工作的重中之重,当好市委、市政府的项目指挥部,当好企业的“服务员”“办事员”,明确主体、主责、主业,帮

全市加快推进郑许一体化发展专题培训班开班 王文杰作动员讲话

3版

我市两户家庭荣获2019年“全国最美家庭”称号

本报讯(记者 李新 通讯员 董波)日前,记者从市妇联获悉,在5月15日全国妇联召开的“家家幸福安康工程”启动部署暨2019年“全国最美家庭”揭晓会上,来自全国的999户家庭获得“全国最美家庭”称号,其中我市李丽君家庭、张凤云家庭获此殊荣。

李丽君家庭的训诫是“与人为善,吃亏是福;勤俭持家,清廉为公”。李丽君家庭多年来先后荣获“许昌市最美家庭”“河南省最美家庭”“全国最美家庭”等称号。李丽君是长葛市税务局纪检组长,她本人也先后获得“许昌市第四届道德模范”“许昌市十佳职工”“许昌市优秀公务员”“许昌市‘三八’红旗手”“许昌市巾帼建功先进个人”等荣誉。

张凤云家庭的训诫是“乐己达人,爱己及人”。张凤云家庭是我市社会福利院里的一个特殊家庭,“爸爸”“妈妈”与“家庭”的6个“子女”没有任何血缘关



“小满小满 麦粒渐满”

5月20日,在安徽省亳州市谯城区十河镇西关村的麦田里,村民在查看小麦的生长情况。

小满节气将至,农谚有“小满小满,麦粒渐满”之说。

新华社发(张延林摄)

●迎战“三夏”力夺丰收 市农机局全力服务“三夏”生产

3版